

LJUBLJANA

NOVEMBER 1996



BALINAR

GLASILO BALINARSKE ZVEZE SLOVENIJE • LETO V ST. 7-8



Finale DP: POLJE - TRATA 2:0



Državni prvaki 1996 - igralci Polja Mitja Pungerčar, Anton Kosar, Igor Pavlič, Matej Perko, Sašo Mihič, Srečo Košič (stojijo) in Gregor Sever, Aleš Škoberne, Klemen Podgoršek ter Rok Mihič, s predsednikom BZS Jožetom Rebcem.

Tudi na desetem evropskem prvenstvu v Franciji so bili slovenski balinarji zelo uspešni
**VEHARJU PRVO ZLATO V NATANČNEM, SEVERJU
BRON V HITROSTNEM ZBIJANJU**

Fantje so držali obljubo! Tudi na letošnjem prvenstvu stare celine so bili med dobitniki kolajn. Uroš Vehar je osvojil sploh prvo zlato za Slovenijo v članski konkurenci v natančnem zbijanju. Ta uspeh je dopolnil Gregor Sever z bronastim odličjem v hitrostnem zbijanju. V moštvenem tekmovanju so bili naši tokrat peti predvsem zaradi nepravilnega žreba. Že uvodoma so morali igrati s Hrvaško, potem v četrtfinalu še z Italijo, denimo, Francozi so se medtem "sprehajali" do polfinala ali pa Jugoslovani, ki so se z nekakovostno igro uvrstili med štiri najboljše. S tema dvema kolajnima je bila Slovenija ena najuspešnejših udeleženk prvenstva v Saint Vulbasu blizu Lyona, Uroš Vehar pa je bil zagotovo med najboljšimi igralci evropskega prvenstva. Čestitke kapetanu Alešu Škobernetu, Urošu Veharju, Gregorju Severju in Juretu Rijavcu ter selektorju reprezentance Darku Guštinu!

Na EP je nastopilo 14 reprezentanc, ki so bile z žrebom razdeljene v štiri predtekmovne skupine: **A** - Jugoslavija, Bosna in Hercegovina, Francija, Luksemburg, **B** - Nemčija, Švica, Estonija, **C** - Hrvaška, Slovenija, Bolgarija, **D** - Monako, Belgija, Španija, Italija. Naši so najprej igrali s tradicionalno neugodnim nasprotnikom - Hrvaško, za katero je prvič zaigral Slovenec s hrvaškim potnim listom **Bojan Novak**. Že dvoboj dvojice Škoberne-Rijavec z Novakom in **Rojnico** je bil zanimiv kot le kaj! Hrvata sta povedla s 6:2, v sedmem in osmem obratu pa Bojan ni bil več natančen. Aleš in Jure sta "pripeljala" štiri točke in potem še eno (8:6). Nasprotnika se nista takoj predala. Morala pa ste se, ko je Novak enega balina zgrešil, drugi mu ni šel iz igrišča in - pet točk ter konec! **Gregor Sever** je v zadnjem setu izgubil igro v krog z **Ivančićem**, odločala je torej klasična igra **Uroš Vehar : Dinko Beaković**. Gledalci so lahko videli lepotic prvenstva. Hrvat je res vodil s 5:0, vendar se je takrat tekma šele začela. Oba sta odlično bližala, oba v večini primerov zbijala kar "na rešto". Pri izidu 7:10, ko je čas že potekel, je prišlo do prave drame v štirih dejanjih. **Prvo** - Uroš zbije nasprotnikovo kroglo "caro". Na enak način tudi **drugič**. V **tretje** je Uroš zadel čisto "normalno" in - kako bo **četrtič**? "Rešta" bi pomenila zmago našega reprezentanta, normalno zbita

neodločen izid, ki bi zadostoval za prvo mesto v skupini. Uroš v odločilnem trenutku ni stekel za kroglo tako kot vedno in je zgrešil!?

"**Kroglo sem hotel samo zadeti. Tik preden sem svojo spustil iz roke, me je nekaj prešinilo v glavi. Bil je na žalost usodni spodrslijaj, kaj morem**", je potem pripovedoval Žirovec. Dan zatem se je "koucnilo" tudi Dinku: "**Takega dvoboja še nisem igral v svoji dolgoletni karieri. Ponoči sem se zbudil in tista Uroševa krogla mi je bila pred očmi. Kar spreletelo me je ob misli, da bi zadel!**" Izgubili smo... Bolgare smo učili poldrugo uro, v četrtfinalun pa smo morali igrati s prvouvrščenim iz skupine **D - Italijo**. Selektor Guštin se je odločil, da bo namesto Jureta v dvojici skupaj z Alešem igral Uroš. Ni pomagalo, Carlo Ballabene in Piero Amerio sta naša dva brez težav premagala (3:10). V igri v krog smo upali, da bo Sever nadigral **Simoneja Narija**. Naš reprezentant je že v tretjem obratu zaostajal za dve točki, do konca pa mu Italijan z odličnim bližanjem praktično ni dovolil, da bi ga prehitel z zadetimi balini. Ostalo je le 25:26. Kljub porazu se je **Uroš Vehar "zaklel"**, da bo storil vse za zmago z debeluškastim Ballabenejem v klasični igri. Urošu je šlo kot po maslu, Carlo je bil nervozen, ni vedel kaj početi, preprosto je s težavo prenesel poraz 8:6. Za osvojitve petega mesta je morala naša

reprezentanca premagati "prijatelje" Nemce, med katerimi igra tudi Maročan Saber Moussamih.

Dan D je nastopil večer prej v polfinalu in finalu natančnega in hitrostnega zbijanja. Uroš Vehar se je z 39 točkami ob Francozu **Brunu Perrasu** (41) prebil v finale. Hrvat Valter Ivančić (23) ter Italijan Carlo Ballabene (34) sta bila slabša. In potem veliki finale! Napet, dramatičen, negotov obračun v tehnični disciplini, za katero nikoli ne veš, ali boš uspešen. Uroš je "grizel", prvi zbijal in ves čas vodil. Prišel je do 46 točk. Dovolj za zlato!? Ne! Perras še ni pokleknil, z zadetima zadnjima balinoma je izenačil. Dodatno zbijanje z eno kroglo je odločalo o zmagovalcu. Uroš se tudi v drugo ni "podelal", temveč je v slogu mojstra "potolkel" francoskega reprezentanta, ki je imel za sabo okrog tisoč grl. Slovenec je zmagal s 25:19 in postal evropski prvak! "**Končno mi je uspelo. Že na SP v Kanadi sem bil v finalu in korak do prvega mesta. Ves čas sem bil prepričan v uspeh. Znal sem se pravočasno zbrati, krogle so**



